Итоговый тест по теме «Неметаллы»

Вариант 1.

Дополните.

1. Аллотропные модификации  Фосфора - …. 
Выпишите номер правильного ответа.

2. Формула вещества с  наименьшей полярностью  химической связи:

1. Н2О;               3. CH4
2. NH3                        4. PH3 
Дополните.

3. Общая формула летучих водородных соединений элементов  IV A  группы …

Установите соответствие.

4. Вещество:

 1) графит;                     2) белый фосфор;         
Тип кристаллической решётки:

    а) ионная;    б) атомная;   в) молекулярная;   г) металлическая.

Выпишите номер правильного ответа.

5.     Окислительные свойства в ряду

F2, Cl2, Br2, I2
1) уменьшаются;

2) не изменяются;
3) увеличиваются
Установите правильную последовательность.

6.  Увеличение  ионного характера химической связи: 
    ⁪             ⁪            ⁪           ⁪            ⁪          ⁪   

    NF3         BF3         LiF       BeF2       OF2       CF4  
Дополните.

7. Вид связи в молекуле   аммиака ….

Выпишите номер правильного ответа.
8.  Основные   свойства высших оксидов элементов

      VA   группы периодической системы с увеличением порядкового номера:

    1) возрастают;

    2) не изменяются;

    3) уменьшаются.

Установите соответствие.

10. Исходные вещества:

      1) Na2CO3 и  H2SO4;               
      2) AgNO3 и HCl;                           
     Краткое ионное уравнение реакции:

     а) FeS + 2Н+ = H2S↑ + Fe2+
     б) Ag+ + Cl- = AgCl↓

     в) CO32- + 2Н+ = CO2↑ + H2O
     г) Ba2+ + SO42- = Ba SO4↓.
Дополните.

              Zn,t           O2,t           O2,kat,t
11.    S  →  1… →   2… →   3…
                    1                      2
12.     NO2  → HNO3 → Cu(NO3)2 

Установите соответствие.

13. Определяемый ион:

       1) H+    2) SO42-       
      Реактив:  а) Ba2+;  б) индикатор;  в) Н+   г) Ag+.
Выпишите номер правильного ответа.

14. Пара формул веществ, с которыми

       реагирует соляная кислота:       
1) Na2O, Ca(OH)2.  2) SO2, H2SO3.  3) Na2O, H2SO4.   4) SO2, Ca(OH)2.  
Дополните.

15. Массовая доля 

        серы в серной кислоте равна … 
Установите соответствие.

16*.  Определяемый ион:

       1) NO3-   2) SO32-               Реактив:
       a) Ba2+   б) OH-       в) Ag+    г) Cu и H2SO4 (конц) 
17*. Продукты реакции:

        1) Hg + NO2↑ + O2↑               

        2) MgO + O2↑                             

       Исходное вещество:

       а)   Mg(NO3)2                                   г)  Pb(NO3)2
       б)   NaNO3                                       д)  NaNO2
       в)   Hg(NO3)2                                   е)  HgNO3 

18*. Исходные вещества:
         1) Cu и HNO3 (конц)        

         2) Cu и H2SO4 (разб)            

        Продукты реакции:

        а) реакция не идёт;

        б) Cu(NO3)2  + NO↑ + H2O                                
        в) Cu(NO3)2  + NO2↑ + H2O                                

        г) CuSO4 + SO2 ↑+ H2O
        д) CuSO4 + H2↑
        е) Cu(NO3)2  + H2↑
Дополните.

19*. Масса хлорида аммония, полученного при взаимодействии аммиака массой 34 т с раствором, содержащим 36,5 т  хлороводорода, равна … т.
20*. Объём оксида углерода (IV), выделившегося при взаимодействии карбоната кальция массой 200 г  с раствором, содержащим хлороводород массой 300 г , составляет … л.

Итоговый тест по теме «Неметаллы»

Вариант 2.

Дополните.

1. Аллотропные модификации  Углерода - … .

Выпишите номер правильного ответа.

2. Формула вещества с наибольшей полярностью химической связи:

1. Н2О;               3. CH4
2. NH3                        4. PH3 

Дополните.

3. Общая формула летучих водородных соединений элементов  VA группы …

Установите соответствие.

4. Вещество:

    1) красный фосфор;

    2) алмаз.

Тип кристаллической решётки:

    а) ионная;    б) атомная;   в) молекулярная;   г) металлическая.

Выпишите номер правильного ответа.

5.    Восстановительные свойства в ряду

I2, Br2, Cl2, F2 

              1) уменьшаются;
2) не изменяются;
3) увеличиваются
Установите правильную последовательность.

6. Уменьшение           ионного характера химической связи: 

    ⁪             ⁪            ⁪           ⁪            ⁪          ⁪   

    NF3         BF3         LiF       BeF2       OF2       CF4  

Дополните.

7. Вид связи в молекуле азота ….

Выпишите номер правильного ответа.

8. Кислотные    свойства высших оксидов элементов

    IVA    группы периодической системы с увеличением порядкового номера:

    1) возрастают;

    2) не изменяются;

    3) уменьшаются.

Установите соответствие.

10. Исходные вещества:

     1) BaCl2  и  H2SO4;
      2) FeS и HCl;
     Краткое ионное уравнение реакции:

     а) FeS + 2Н+ = H2S↑ + Fe2+
     б) Ag+ + Cl- = AgCl↓

     в) CO32- + 2Н+ = CO2↑ + H2O
     г) Ba2+ + SO42- = Ba SO4↓.
Дополните.

11.   

                  O2,t          CaO,t                t
              C  →  1… →   2… →   3…

12.   

                             1                 2
               H2SiO3 → SiO2 → Si    

Установите соответствие.

13. Определяемый ион:

      1) Cl-    2) CO32-
      Реактив:  а) Ba2+;  б) индикатор;  в) Н+   г) Ag+.

Выпишите номер правильного ответа.

14. Пара формул веществ, с которыми

      Не реагирует фосфорная кислота:

      1) Na2O, Ca(OH)2.  2) SO2, H2SO3.  3) Na2O, H2SO4.   4) SO2, Ca(OH)2.  

Дополните.

15. Массовая доля 

      азота в азотной кислоте равна …

Установите соответствие.

16*.  Определяемый ион:

       . 1) NH+   2) PO43-
        Реактив:
       a) Ba2+   б) OH-       в) Ag+    г) Cu и H2SO4 (конц) 

17*. Продукты реакции:

       1) PbO + O2↑               

       2) NaNO2 + O2↑

       Исходное вещество:

       а)   Mg(NO3)2                                   г)  Pb(NO3)2
       б)   NaNO3                                       д)  NaNO2
       в)   Hg(NO3)2                                   е)  HgNO3 

18*. Исходные вещества:

        1) Cu и H2SO4 (конц)
        2) Cu и HNO3 (разб)    
        Продукты реакции:

        а) реакция не идёт;

        б) Cu(NO3)2  + NO↑ + H2O                                
        в) Cu(NO3)2  + NO2↑ + H2O                                

        г) CuSO4 + SO2 ↑+ H2O
        д) CuSO4 + H2↑
        е) Cu(NO3)2  + H2↑

Дополните.

19*. Масса хлорида аммония, полученного при взаимодействии аммиака массой 17т с раствором, содержащим 73 т хлороводорода, равна … т.

20*. Объём оксида углерода (IV), выделившегося при взаимодействии карбоната кальция массой 300 г с раствором, содержащим хлороводород массой 292 г, составляет … л.

Ответ прислать на мой адрес:  oimakarova@yandex.ru
